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Do wszystkich Wykonawcow, ktorzy pobrali Specyfikacje Warunkéw Zamoéwienia  www.wi.wroc.pl

Dotyczy: postepowania nr ZP/13/PN/2025 pn. Przebudowa wezta przystankowego Dubois-Drobnera realizowana
w ramach zadania pn. ,05400 - Poprawa dostepnosci przystankéw komunikacji zbiorowej oraz
powigzan dla pieszych i rowerzystow w rejonie skrzyzowania ulic Dubois - Drobnera”

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320) zwanej dalej ustawa, udostepnia tres¢ zapytan wraz wyjasnieniami
oraz na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia w nastepujacy
sposéb:

Pytanie nr 69
W ktoérej pozycji kosztorysu ofertowego nr 3 (branza torowa) nalezy wyceni¢ podsypke tluczniowg 31,5-50 mm
0 grubosci 25 cm?

Odpowiedz na pytanie nr 69
Podsypke ttuczniowg 31,5-50 mm o grubosci 25 cm nalezy wyceni¢ w poz. 40 kosztorysu ofertowego nr 3

Pytanie nr 70
W ktorej pozycji kosztorysu ofertowego nr 3 (branza torowa) nalezy wyceni¢ podsypke piaskowg o grubosci
10 cm pod obrzeze betonowe o wymiarach 8x30 cm?

Odpowiedz na pytanie nr 70
Podsypke piaskowg o grubosci 10 cm pod obrzeze betonowe nalezy wyceni¢ w poz. 48

Zmiananr 24

Zamawiajgcy informuje, ze skresla zatgcznik dotyczgcy branzy torowej pn. ,T_3 Przekroje_konstrukcyjne”
opublikowany zmiang nr 23

i zastepuje nowym plikiem, jako integralng czgs¢ Zatgcznika nr 1 do OPZ, ktéry publikuje na stronie internetowej
https://platformazakupowa.pl/pn/wroclawskie_inwestycje

Pytanie nr 71

Jaki rodzaj zwiru nalezy zastosowa¢ do zasypki drenazu w torowisku zielonym? Projekt wykonawczy (branza
torowa - opis) wskazuje zwir 20/63 mm, natomiast rysunek PW-01-TR-3 - przekroje konstrukcyjne - zawiera
informacje o zwirze 8/25 mm.

Odpowiedz na pytanie nr 71
Do zasypki drenazu w torowisku zielonym nalezy stosowac¢ zwir 20/63 mm.
Patrz zmiana nr 24.

Pytanie nr 72

Czy nalezy wykonac¢ podsypke piaskowg o grubosci 10 cm pod drenazem w torowisku zielonym o ktérej mowa na
str. 9 projektu wykonawczego (branza torowa)? Rysunek PW-01-TR-3 - przekroje konstrukcyjne jej nie
uwzglednia.

Odpowiedz na pytanie nr 72
Na stronie 9 PW branzy torowej nie ma informacji na temat zastosowania podsypki piaskowej. Rury nalezy utozy¢
na 10 cm warstwie kruszywa 20/63 mm, zgodnie z dokumentacja projektows.
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Pytanie nr 73
Wykonawca zwraca sie z prosba o udostepnienie dokumentaciji projektowej w wersji edytowalnej (dwg).

Odpowiedz na pytanie nr 73
Dokumentacje projektowg w wersji edytowalnej Zamawiajgcy udostepni Wykonawcy, z ktérym zostanie zawarta
umowa.

Miejsca skfadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmian.
W zwigzku ze zmianami i odpowiedziami na Wykonawcy cigzy obowigzek uwzglednienia ich w tresci oferty.

Z powazaniem

Adam Lenczyk
Kierownik Dziatu Przygotowania Inwestycji
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